
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

le knit 

Рорру Rose 

 
 

Вязаный цветок идеально подходит как украшение для шеи,  вокруг талии, в волосах  и, 

возможно, как брошь. 

 

Размеры: можно связать в двух размерах (маленький) большой 

 

Маленький имеет диаметр около 9 см [3,5 дюйма] и большой- примерно 11 см [4,5 дюйма]. 

 

Пряжа 

 

Все цветы связаны из мохера (25 г =210 м). Работайте  в 2 нити. 

 

Необходимо (6) 8 г пряжи 

 

Плотность 

 

20 п. с 2 нитями пряжи =10 см на спицах 4мм[US6]. 

 

Рекомендуемые спицы 

 

Спицы двусторонние 4 тт [US6]. 

 

 

 

М1Р: Подхватите нить между петлями левой спицей сзади наперед. Провяжите переднюю 

ножку петли | прибавленная петля. 

 

M1L: Подхватите нить пряжи между петлями левой спицей спереди назад. Провяжите лицевой 

за заднюю часть петли | 1 прибавленная петля. 

 

SSk: Снятие • Снятие лицевой: снимите 1 петлю как лицевую, затем снимите следующую 

петлю также как лицевую (обязательно снимайте по одной за раз). Верните петли на левую 

спицу и провяжите их вместе лицевой через заднюю стенку петли = убавлено 1 петля. 

 

РОРРУ РОЗА 

 

Начните с середины передней части и закончите с середины задней части. 

 

Набрать 10 п. на чулочные спицы 4 мм [US6]. Далее вязать по кругу  лиц гладью: 



 

 

 

Раунд 1: *Р1, К1*. Вязать от * до * всего 5 раз. 

 

2-й ряд: *Р1, M1L, К1, m1R*. Вязать от * до * всего 5 раз = 20 

п. 

 

Разместите маркер  петель на каждой стороне изнаночных 

петель, чтобы было легче видеть, где делать прибавки. 

 

Раунд З; * Р1, m1L, К3, m1R*. Вязать от * до * всего 5 раз = 30 

п. 

 

Раунд 4: *Р1, m1L, К5, m1R*. Вязать от * до * всего 5 раз = 40 

п. 

 

Раунды (5-7) 5-9: Продолжайте вязать так же, как и в раундах З 

и 4, то есть прибавляйте с каждой стороны каждой изнаночной 

петли, так как для каждого раунда есть  больше  2 лицевых 

петель между изнаночными. Когда все круговые ряды связаны, 

между изнаночными петлями теперь (11) 15 лицевых петель = 

(60) 80 п. 

 

Раунды (8) 10: *Р1, К (11) 15*. Вязать от * до * всего 5 раз. 

 

Раунд (9) 11: * Р1, m1L, К (11) 15, m1R*. Вязать от * до * всего 5 раз = (70) 90 п. 

 

Связать 10 рядов  *Р1, К (13) 17*. 

 

Следующий ряд: *провяжите 1 лицевую петлю в изнаночную петлю, но не провязывайте 

лицевую петлю в петле на спице. Вместо этого введите правую спицу в изнаночную петлю на 

12 петель ниже петли на спице (петля легко распознаётся, поскольку она немного больше 

остальных), оберните нить вокруг спицы и протяните её через изделие вперёд на лицевую 

сторону. Оставьте первую петлю на левой спице соскользнуть со спицы (петля не может 

распуститься ниже только что провязанной петли). Провяжите (13) 17*. Вяжите от * до * всего 

5 раз. 

 

Примечание: Видеоинструкцию по вязанию этого узора вы можете найти на сайте 

www.leknit.com. 

 

Следующий раунд: *Р3, К(13)17*. Провяжите от * до * всего 5 раз. 

 

Следующий ряд: *Р1, 2 лиц. вместе, К(9)13, СС*. Вязать от * до * всего 5 раз = (60) 80 п. 

 

Следующий ряд: *рт, 2 лиц. вместе, К (7) 11, SSK*. Вяжите от * до * всего 5 раз = (50) 70 п.  

 

Продолжайте таким же образом, прибавляя с каждой стороны изнаночных петель в каждом 

ряду, так как в каждом ряду между изнаночными петлями становится на 2 лицевые петли 

меньше.  

Продолжайте убавлять в каждом ряду, пока между изнаночными петлями не останется 3 

лицевых = (20) 20 п. 

 Следующий ряд: 2 лиц. вместе до конца ряда = (10) 10 п. 

 

Теперь  вы можете закрыть петли I-cord или как описано: 

 



 

 

 

 

 

I-cord: Следующий ряд: 2 лиц. вместе, К3, 2 лиц. вместе, К3= 8 п. 

 

Распределите 8 п. на 2 чулочные спицы следующим образом: первую петлю на одну спицу, 

следующую — на другую. Продолжайте, пока не получится по 4 п. для каждого из двух 

шнуров, которые вяжутся отдельно. 

 

Вяжите шнур I-cord с первой пары из 4 п.: К4, *не поворачивайте вязание. Переведите петли на 

противоположный конец спицы. Нить должна быть за работой, К4*. Повторяйте от * до *, пока 

шнур L не достигнет нужной длины. Протяните нить через петли и закрепите конец. Вяжите 

второй шнур L таким же образом. 

 

Закрытие петель: Оборвите нить, протяните ее через оставшиеся 10 петель, затяните и 

закрепите конец. 

Затем закройте середину на лицевой стороне цветка: вденьте в иглу набранную нить и 

прошейте её вниз через 10 начальных петель. Затяните и прошейте через оба слоя цветка. 

 

По желанию в центр цветка можно пришить жемчужинки или пайетки. 

 

Второй шнур вяжите аналогично. 

 

Пояс с цветком  
связать большой цветок из шнура длиной примерно 1 метр. 

 

 

 

Резинки для волос 
 

Свяжите небольшой цветок. Соедините в следующем ряду: 2 

лицевые вместе, З вместе лицевые, 2 лицевые вместе, 3 вместе 

лицевые = 4 п. Провяжите примерно 22 ст шнура. Проденьте нить 

через оставшиеся 4 п. Проденьте резинку через шнур. Резинка 

должна быть вытянута на длину шнура. Завяжите узел на резинке. 

Сшейте концы шнура. 

 

Заколка для волос свяжите небольшой цветок и пришейте заколку для волос. 

 

 



 

 

 
 

 

 


